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ÉDITION EXPRES   ÉÉDDIITTIIONN  EEXXPPRREESSSSS    
 

  PROCÈS-VERBAL en bref  
… en date du 21 mars 2007 

 

1. Suivi des sous-comités 
 

Conférences : il y a 42 inscriptions à ce jour pour la conférence sur la 
toxicomanie.  Il y aura des affiches au kiosque du Comité de parents 
ainsi que sur des babillards du Collège.  Les élèves peuvent y assister.  
Des invitations remises aux élèves ont été retrouvées dans les poubelles. 
 
Vêtements usagés : les recommandations vestimentaires du Comité de 
parents devant être intégrées au Guide des parents étaient incomplètes. 
Une nouvelle proposition sera élaborée.  La prochaine vente de vêtements 
aura lieu le 27 avril 2007 dans le hall d’entrée du gymnase. 
 
Communications : les PV en bref adoptés sont en ligne.  Les ordres du 
jour du comité de parents apparaîtront sur le site du Collège bientôt.  
Certains problèmes informatiques ont empêché quelques enseignants de 
recevoir ou de répondre à des courriels que des parents leur ont adressés. 
La situation est maintenant revenue à la normale.  Le Saint-Paul-LIEN 
aura une nouvelle présentation sous peu. 
 
Environnement-Santé : la deuxième réunion du comité environnement 
santé du Collège se tiendra le 28 février.  Le projet d’aménagement de la 
cour intérieure est présenté. 
 
Matériel usagé : la prochaine rencontre des membres du sous-comité 
aura lieu le 4 avril à 18h00 à la bibliothèque du Collège. 
 

2. Parole à la Direction 
 
• Des élèves du 2e cycle présentent la pièce Don Quichotte le 29 mars à 

19h30 au Pavillon des arts de la scène. Des billets sont disponibles pour 
les parents du Comité, au  coût de 5$ chacun. 

• 35 élèves de la 5e secondaire (PÉI), présenteront leur projet personnel le 
9 mai 2007. Il s’agit du plus important groupe de l’histoire du PÉI au 
Collège St-Paul. Des membres du Comité de parents sont sollicités pour 
agir à titre de juges lors de ces présentations qui s’échelonneront toute la 
journée du 9 mai. Les personnes intéressées doivent signifier leur intérêt 
en envoyant un courriel à M. Langevin. 

• À la soirée culturelle du 27 avril prochain, un souper spaghetti organisé 
par les membres de la Fondation St-Paul sera offert aux parents. 

3. Parole au représentant des enseignants 
 
• Voyage en Italie : tout s’est très bien déroulé. 
• Semaine de la vie : les activités organisées par le groupe 4D 

se tiendront la semaine prochaine. 
• Sports : l’équipe féminine de basketball juvénile s’est illustrée. 
 

4. Parole au trésorier 
 

Au mois de mai de chaque année, le Comité de parents versera 
une partie de ses excédents à la Fondation St-Paul. Une partie 
des surplus actuels, soit 5 000$, lui sera immédiatement 
versée avec la recommandation d’affecter cette somme à 
l’aménagement de la cour intérieure du Collège. 
 

5. Parole au représentant à la Fondation Saint-Paul 
 
• La soirée Vins et Fromages a accueilli 75 personnes. 
• Le prix d’entrée à la soirée spaghetti du 27 avril prochain 

sera de 8$ pour les adultes et 5$ pour les élèves. 
 

6. Varia 
 
• Le Comité de parents déplore que de nouveaux manuels 

scolaires de la réforme ne seront pas utilisés d’ici la fin de la 
présente année scolaire. Les membres du Comité sont invités à 
dresser la liste des manuels et cahiers d’exercice non encore 
utilisés pour la prochaine réunion. 

• La rencontre de parents du 13 mars (élèves de 1er cycle) a été 
très animée, beaucoup de questions, redondance de certains 
concepts pour plusieurs parents, beaucoup d’inquiétude et de 
préoccupations exprimées par d’autres. 

• Absence de papier à main et des verrous sont manquants 
dans certaines toilettes des filles. Il s’agit là  d’une 
problématique particulière pour l’ensemble des toilettes. En 
effet, il est difficile d’y exercer le degré de surveillance qui 
aurait pour effet de dissuader les comportements délinquants 
des élèves.  

• La grille-matière gagnerait à être mieux expliquée aux 
parents. Des modifications apportées à la dernière grille-
matière feront en sorte que des élèves ne pourront pas 
s’inscrire à certains cours au moment où ils avaient 
initialement prévu le faire. 

• Le président clarifie le rôle du Comité de parents à l’égard de 
demandes, plaintes ou doléances que lui acheminent des 
parents d’élèves, à l’occasion. Il précise que le devoir du 
Comité de parents est de s’assurer que toute demande, 
doléance ou plainte qui lui est soumise soit transmise à la 
direction et qu’une réponse soit donnée au demandeur. 
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 MOT DU PRÉSIDENT  
… par Alain Tremblay 

 

Votre Comité de parents a tenu sa 8e rencontre le 18 avril dernier. Le procès-verbal en bref de notre rencontre de mars, en première 
page, vous donne les principaux points qui ont été touchés. Nous avons une dernière rencontre à venir, soit le 16 mai prochain. 
Pendant que nos jeunes entreprennent la 4e et dernière étape de l’année scolaire, nous sommes déjà à planifier nos activités pour 
2007-2008 à partir de notre plan d’action. Nous continuerons de vous tenir au courant de nos projets via ce journal.  
 
Je vous invite à nous communiquer vos préoccupations sur différents sujets pouvant être discutés lors des rencontres du Comité de 
parents. Vous pouvez le faire préférablement par courriel ou en laissant un message dans notre boîte vocale. 
 

 FLASH-INFO 
 
… par Sylvie Mercure 

 
� G  A S P I L L A G E : La fin de l’année approche à grands pas et pour certains, c’est également la fin de leur passage au 

secondaire.  Souvent, cela s’accompagne d’une forte envie de faire la fête et de jeter tout ce qui se trouve dans leur case. On n’y 
met pas le feu et c’est tout juste ! Horreur ! L’an dernier des membres du Comité de parents ont été témoins de scènes à faire mal 
au portefeuille !  Une pile indescriptible de biens consommables de diverse nature et de prix variés jonchaient les tables et le 
plancher : dictionnaires, livres de référence, crayons, calculatrices, et j’en passe.  Toutes sortes de choses que les parents ont dû 
acheter à nouveau pour le DEP ou le Cégep…  Nous vous recommandons donc d’être vigilants et de rappeler à vos jeunes que le 
matériel scolaire coûte cher et que vous apprécieriez sans doute qu’il revienne à la maison à la fin de l’année. Ne serait-ce que 
pour le refiler à leur petit frère ou leur petite sœur… 

 
� R É C U P É R A T I O N  : Surveillez la rubrique du nouveau sous-comité matériel usagé ; vous verrez comment nous comptons 

faire notre part pour faire prendre conscience aux jeunes que, comme tout autre produit, le matériel scolaire peut être récupéré au 
lieu d’être jeté à la poubelle si vous, les parents, n’en voulez pas à la maison!   

 
� B O N  É T É  À  T O U S  :  Je profite de l’occasion pour souhaiter un bel été à tous les gens du Collège. Que vous soyez 

élèves, parents, membres du personnel enseignant ou non, je vous remercie du temps que vous prenez pour nous écrire et nous lire. 
Vos commentaires sur le St-Paul-LIEN nous encouragent à vouloir vous en donner toujours plus. Votre collaboration, en nous 
soumettant des textes, des idées, des problématiques, des solutions, encourage les membres du Comité de parents à jouer son rôle 
pleinement et de façon tout à fait satisfaisante.  Faire du bénévolat n’est pas toujours gratifiant quand on reçoit plus de critiques 
que d’éloges ! Ce n’est pas ce que recherchent les membres du Comité mais ça fait toujours du bien à recevoir !  Merci de nous 
aider à vous aider à faire avancer nos jeunes vers la réussite tout en bénéficiant des meilleurs services possibles. 

 

 MOT DE LA DIRECTION 
 
… par André Langevin 

 

� U S T E N S I L E S  R E C H E R C H É S  : À quelques semaines de la fin de l’année scolaire, le moment nous semble 
opportun de lancer un appel à tous. Depuis septembre dernier, pour des raisons de respect de l’environnement, nous employons de 
la vaisselle réutilisable à la cafétéria du Collège. Nous sommes fiers de ce changement et voulons en optimiser les retombées, tant 
pour le Collège et ses élèves que pour l’environnement. Depuis quelques mois déjà, nous constatons que des quantités importantes 
d’ustensiles disparaissent comme par enchantement. Nous avons dû en racheter plus d’une centaine de douzaines. Les coûts 
associés à ces rachats ne sont pas énormes. Nous croyons cependant que nos élèves doivent être sensibilisés au fait que ces dépenses 
entraînent une production tout à fait inutile de nouveaux ustensiles, ce qui est nocif pour l’environnement. 

 
Nous croyons également que bon nombre de ces ustensiles se retrouvent actuellement chez vous. En effet, beaucoup d’élèves 
apportent un lunch à l’école, empruntent des ustensiles à la cafétéria et ramènent le tout à la maison dans leur boîte à lunch. 
Aussi, nous sollicitons votre collaboration et vous demandons de bien vérifier si parmi vos ustensiles, il n’y en aurait pas un certain 
nombre qui proviennent du Collège. Si c’est le cas, pourriez-vous vous assurer que votre enfant les ramène tout simplement à la 
cafétéria du Collège dans les meilleurs délais. Nous comptons sur votre collaboration. 

 

 

comitedeparents@college-st-paul.qc.ca 
 

450-652-2941 poste 4001 
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 SOIRÉE CULTURELLE 
 
… par Hélène Poitras 

 

Faire le tour du monde en quelques heures ? Impossible, dites-vous ? Bien sûr que oui ! Tous les visiteurs présents lors de la soirée 
culturelle du 27 avril vous l’affirmeront !  Par l’aboutissement de leurs travaux réalisés depuis le début de l’année scolaire, les élèves de 
la 3e secondaire nous ont fait vivre des moments magiques de découvertes et de dégustations multiples! Des kiosques très élaborés et 
originaux représentaient différents pays, alors qu’une multitude d’affiches nous faisaient connaître plusieurs grandes villes du monde. 
 
En plus, au premier étage, on pouvait surprendre des présentations d’élèves de la 1re secondaire, d’autres de la 3e secondaire, en 
pleine dissection, et même les Cols Verts avec un important étalage de produits équitables et écologiques.  Une soirée mémorable qui 
nous a impressionnés une fois de plus par le savoir-faire de nos jeunes ! 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 MATÉRIEL USAGÉ 
 
… par Sylvie Mercure 

 

Compte tenu de l’expérience « visuelle » de certains membres du Comité de parents en juin dernier, nous avons décidé d’être présents 
lors des dernières journées d’école des jeunes.  En effet, certains parents bénévoles se rendront au Collège afin d’aider à récupérer les 
articles « jetés » par les jeunes lors de leur journée de grand nettoyage.   
 
Bien que nous espérions que vous, chers parents, soyez avisés et prévenus de la volonté de certains de vos jeunes de se défaire 
complètement de certains biens… et que nous soyons convaincus que vous insistiez pour récupérer le tout à la maison… nous savons 
que quelques-uns passeront outre et que des objets consommables trouveront le chemin de la poubelle (lire bac de récupération, 
plancher, tables, casiers, plates-bandes, …) !  Et bien, nous serons là pour tenter de faire un tri dans tout ce fourbi et récupérer le 
récupérable. 
 
Tout le matériel recueilli et en bon état sera remis en circulation  lors de la rentrée administrative en septembre prochain.  Dans la 
prochaine parution du journal, nous vous indiquerons exactement comment nous comptons fonctionner, selon le matériel récupéré, 
tout  en espérant qu’il y en ait peu et que notre message aux parents ait porté fruit !  Gardez les yeux ouverts ! 

 

 

comitedeparents@college-st-paul.qc.ca 
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 POUCES VERTS  
… par Hélène Poitras 

 

Avec l’arrivée du printemps, les Pouces Verts deviennent impatients de sortir leurs pelles pour commencer les plantations d’arbustes et 
de vivaces qui enjoliveront des parcelles du terrain du Collège. Au cours des prochaines semaines, ils embelliront  une bande de terrain 
du côté de la rue d’Youville. Par contre, pour eux, ceci ne représente qu’un avant-goût des travaux de plus grande envergure, c’est-à-
dire l’aménagement paysager de la cour intérieure. Tel qu’expliqué dans le Saint-Paul-LIEN du mois d’avril, cette aire de repas et de 
détente pourra accueillir plus de cent jeunes dans un environnement agréable. 
  
Cet aménagement ne peut cependant voir le jour sans le soutien de tous. Ainsi, votre don à la Fondation du Collège devient précieux 
pour permettre la réalisation prochaine de ce projet.   Tous les jeunes attendent avec enthousiasme de pouvoir profiter de ce magnifique 
espace aménagé pour eux! 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(coupon à retourner à la réception du Collège – Projet d’aménagement) 
 
 
Nom : ________________________________________ Prénom : _____________________________________ 
 
Adresse : _________________________________________________________________________________ 
 
 _________________________________________________________________________________ 
 
Téléphone : _________________________________________________________________________________ 
 
Courriel : _________________________________________________________________________________ 
 
Nom et prénom de l’enfant : _______________________________________ Groupe : _______________ 
 
Je désire faire un don à la Fondation Saint-Paul de (montant) : _____________Je désire un reçu d’impôt : __________    

 
J’ai des contacts qui pourraient être utiles :____________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________________________ 
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 VÊTEMENTS USAGÉS  
… par Danielle Dulude 

 

Bonjour à tous et à toutes. Un vent de fin d'année flotte dans l'air, le temps se réchauffe et les mœurs s'adoucissent. Bref un dernier 
effort avant les vacances! D'abord merci encore une fois de votre grande participation lors de la vente du 27 avril dernier : 1 374,00 $ 
de ventes. Félicitations!! Vous avez pu profiter de belles aubaines, en considérant que tous les profits retournent aux enfants: je trouve 
que cela donne un bon exemple de récupération. 
 
 Je ne veux pas oublier mes deux compagnes dans cette démarche: Danielle Masson et Johanne Dionne, merci de votre disponibilité et 
surtout votre générosité. 
 
Évidement, pour pouvoir vendre, il faut des vêtements. Le 22 juin prochain, nous serons au collège pour une dernière cueillette cette 
année. Je vous rappelle qu’en tout temps d'ici cette date, vous pouvez rapporter tous les vêtements usagés de la collection Saint-Paul de 
vos enfants au Collège. Ils seront réacheminés à notre comité sans faute. Merci à l'avance. 
 
Sur ce, je vous laisse en vous souhaitant une bonne journée  
et une belle fin d’année scolaire! 
 
 
 
 
 
 
 

 DATES À RETENIR   
 
MAI 2007  

15 : Fête de Jean-Baptiste de La Salle 
16 : Remise du bulletin inter-étape 
21 : Congé 
23 : Gala du mérite scolaire de 1re secondaire 
24 : Gala du mérite scolaire de 3e secondaire 
28 : Gala du mérite scolaire de 4e secondaire 
29 : Gala du mérite scolaire de 2e secondaire 
30 : Gala du mérite scolaire de 5e secondaire 

  

JUIN 2007 
8 : Journée pédagogique 

22 : Fin de l’année scolaire 
  

SEPTEMBRE 2007 
23 : Journée portes ouvertes 

 

 PROCHAINE PARUTION DU Saint-Paul-LIEN…   
 

Août 2007 
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Le Saint-Paul-LIEN c’est : 

 
Sylvie Mercure : coordination 

Lyne Boily : correction 
Jacques Duchesne : procès-verbal 
Sylvain Bédard : mise en page 
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